
≪資料２ 児童評価結果≫
集計結果　１・２年

はい どちらでもない いいえ
１　学校は楽しい 6 1 0
２　学校が好き 6 1 0
３　学級は明るく楽しい 7 0 0
４　先生は話を聞いてくれる 5 0 2
５　休み時間は楽しく遊んでいる 7 0 0
６　友達を大切にしている 6 1 0
７　友達に意地悪されていない 6 0 1
８　勉強はわかりやすく楽しい 6 1 0

集計結果　３・４・５・６年
はい どちらでもない いいえ

１　学校は楽しい 10 7 1
２　学校が好き 11 7 0
３　勉強道具はそろっている 12 4 2
４　学級は明るく楽しい 12 6 0
５　先生は相談に答えてくれる 10 7 1
６　休み時間は楽しい 15 3 0
７　友達にいじめられていない 9 8 1
８　学級の活動や行事は楽しい 12 6 0
９　児童会やクラブは楽しい 8 2 1
10　授業は分かりやすい楽しい 8 8 2
11　もっと分かるようになりたい 9 7 2

楽しい行事
◯運動会２人
◯プール１人
◯音楽１人
◯図工１人
◯お弁当の日１人

楽しい行事
◯スキー教室７人
◯和紙漉き３人
◯運動会３人
◯海老根ﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ
　３人
◯ﾏﾗｿﾝ大会２人
◯宿泊学習１人
◯なわとび大会
　１人
（夏休み１人）
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集計結果　３・４年
はい どちらでもない いいえ

１　学校は楽しい 7 1 0
２　学校が好き 7 1 0
３　勉強道具はそろっている 7 1 0
４　学級は明るく楽しい 7 1 0
５　先生は相談に答えてくれる 8 0 0
６　休み時間は楽しい 7 1 0
７　友達にいじめられていない 3 4 1
８　学級の活動や行事は楽しい 7 1 0
９　児童会やクラブは楽しい 1 0 0
10　授業は分かりやすい楽しい 6 2 0
11　もっと分かるようになりたい 6 1 1

集計結果　５・６年
はい どちらでもない いいえ

１　学校は楽しい 3 6 1
２　学校が好き 4 6 0
３　勉強道具はそろっている 5 3 2
４　学級は明るく楽しい 5 5 0
５　先生は相談に答えてくれる 2 7 1
６　休み時間は楽しい 8 2 0
７　友達にいじめられていない 6 4 0
８　学級の活動や行事は楽しい 5 5 0
９　児童会やクラブは楽しい 7 2 1
10　授業は分かりやすい楽しい 2 6 2
11　もっと分かるようになりたい 3 6 1

楽しい行事
◯スキー教室５人
◯運動会２人
◯海老根ﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ
　１人
◯宿泊学習１人
（夏休み１人）

◯海老根ﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ
　２人
◯スキー教室２人
◯ﾏﾗｿﾝ大会２人
◯運動会１人
◯なわとび大会
　１人
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